



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ, ПОВ'ЯЗАНОЇ
ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 НА
ТЕРИТОРІЇ МІСТА МИКОЛАЄВА

вул. Адміральська 14, м.Миколаїв, 54001, тел.37-36-14, факс 37-36-17, E-mail: ns@mkrada.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13.11.2020 р.

Миколаїв

№ 20

Про запровадження карантинних обмежень
та додаткових карантинних обмежень у
вихідні дні на території міста Миколаєва

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2020 р. № 1100 внесено зміни до постанови КМУ від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», якими скасовано зонування епідемічної небезпеки на території України, доповнено перелік карантинних обмежень та запроваджено додаткові карантинні обмеження у вихідні дні в період з 00 годин 00 хвилин суботи до 00 годин 00 хвилин понеділка на території України з 14 листопада 2020 р. до 30 листопада 2020 р.

В місті Миколаєві продовжують фіксувати зростання кількості випадків захворюваності на COVID-19. Станом на ранок 12.11.2020 всього в м.Миколаєві офіційно підтверджено 8542 позитивних випадків інфікування за весь період спостереження. Стрімке зростання випадків спостерігається з вересня, максимальний добовий приріст склав 299 особи за добу. За останні 4 тижні відбулося подвоєння зареєстрованих випадків захворювання (4270 випадків було 14.10.2020).

Стан епідемічної ситуації по Миколаївській області на 12.11.2020:

- показник захворюваності на COVID-19 за попередні 14 днів на 100 тис. населення – 266,0 (при допустимому базовому рівні не більше 40 на 100 тис. населення);
- завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 – 53,0 (при допустимому не більш як 50%);
- середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР) та імуноферментного аналізу (ІФА) впродовж останніх семи днів на 100 тисяч населення – 119,13 (при допустимому не менше ніж 48 на 100 тис. населення).

За інформацією Управління патрульної поліції в Миколаївській області в період з 27.08.20 по 06.11.20 співробітниками управління було складено 180 адміністративних протоколів за ст.44-3 КУпАП відносно водіїв маршрутних транспортних засобів м.Миколаєва через перевезенням пасажирів у кількості, що перевищує кількість сидячих місць.

За цей час протоколи були складені на водіїв всіх 12 підприємств-перевізників, що обслуговують автобусні маршрути міста. Найбільшу кількість протоколів складено на МПП «ТФТ» (46 протоколів), ПП «Авто Віола плюс» (29 протоколів), ПП «ПиК» (26 протоколів), ТОВ «Еталонавто» (19 протоколів).

Найбільш часто протоколи складали на водіїв маршрутів №1, 91, 21, 31, 16, 3.

Станом на 11 листопада 2020 на самоізоляції перебуває 6 груп в 6 закладах дошкільної освіти, 3 класи початкової школи навчаються в дистанційному режимі, на самоізоляції перебувають окремі учні та вчителі ЗЗСО: учнів – 255, вчителів - 29. В інших закладах загальної середньої освіти в дистанційному режимі працюють здобувачі освіти 5-11 класів.

Керуючись статтею 75 Кодексу цивільного захисту України, статтею 5 Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту” з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами):

1. Головам адміністрацій районів Миколаївської міської ради, сумісно з ММУ Держпродспоживслужби у Миколаївській області (Рябенкова Н.П.), управлінням превентивної діяльності ГУНП в Миколаївській області (Калмиков Ф.І.) та управлінням з розвитку споживчого ринку департаменту економічного розвитку ММР (Курляк О.М.) продовжити діяльність робочих груп з рейдових перевірок виконання заходів карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій суб'єктами господарювання, яким дозволено впроваджувати свою діяльність стосовно дотримання ними вимог профілактичних та протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на підпорядкованій території.

Термін: на час дії карантину

2. Керівникам суб'єктів господарювання, яким дозволено впроваджувати свою діяльність, забезпечити неухильне дотримання персоналом та відвідувачами вимог тимчасових рекомендацій, профілактичних та протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін: на час дії карантину

3. Керівникам структурних підрозділів Миколаївської міської ради довести до відповідних суб'єктів господарювання та/або підпорядкованих закладів карантинні обмеження, передбачені п.10, п.15 постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін: негайно

4. Управління транспортно-логістичного комплексу, зв'язку та телекомунікацій ММР (Попов Д.Д.):

- тримати на контролі неухильне дотримання керівниками транспортних підприємств, які здійснюють регулярні пасажирські перевезення в м. Миколаєві вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Термін: на час дії карантину

- забезпечити виділення додаткових транспортних засобів з метою зменшення скупчення осіб у громадському транспорті у години пікового навантаження.

Термін: на час дії карантину

5. КП ММР "Миколаївелектротранс" (Євтушенко В.В.), КП ММР "Миколаївпастрас" (Ушаков О.В.) та керівникам приватних транспортних підприємств, які здійснюють регулярні пасажирські перевезення в м. Миколаєві:

- забезпечити неухильне дотримання рішення виконкому Миколаївської міської ради від 31.08.2020 №757 «Про організацію перевезень громадським транспортом у м. Миколаєві в умовах карантину для пільгових категорій» (з доповненнями).

Термін: на час дії рішення

- під час здійснення регулярних пасажирських перевезень в м. Миколаєві дотримуватися вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Термін: на час дії рішення

6. Департаменту ЖКГ ММР (Брижатию О.В.) продовжити здійснення заходів з дезінфекційної обробки під'їздів багатоквартирних будинків, в яких проживають особи з підтвердженим діагнозом на COVID-19.

Термін: на час дії карантину

7. Помічнику командира ДВГРЗ ДСНС України (Островський Ю.В.) здійснювати дезінфекційну обробку приміщень та територій за заявкою управління з питань НС та ЦЗН Миколаївської міської ради.

Термін: на час дії карантину

8. Управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Даніла В.М.) посилити контроль за дотриманням громадянами та суб'єктами господарювання карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій під час перевезення пасажирів в громадському транспорті. Особливу увагу звертати на дотримання громадянами карантинних заходів.

Термін: на час дії карантину

9. Управлінню превентивної діяльності ГУНП в Миколаївській області (Калмиков Ф.І.) посилити контроль за дотриманням громадянами та суб'єктами господарювання карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій в громадських місцях. Особливу увагу звертати на дотримання громадянами карантинних заходів.

Термін: на час дії карантину

10. Відділу стандартизації та впровадження електронного врядування ММР (Канарському Д.А.):

- створити на головній сторінці офіційного веб-сайту Миколаївської міської ради окремий розділ "Зупинимо COVID-19";

- забезпечити оприлюднення в зазначеному розділі рішень комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва, розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Миколаєва, іншої інформації пов'язаної з запобіганням поширення коронавірусної хвороби COVID-19.

Термін: до 20.11.2020

11. Управлінню з питань НС та ЦЗН ММР (Герасімені О.А.) забезпечити надання відділу стандартизації та впровадження електронного врядування ММР рішень комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва, розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із

поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Миколаєва для їх публікації в розділі “Зупинимо COVID-19”.

Термін: на час дії карантину

12. Начальнику відділу інформаційного забезпечення департаменту міського голови ММР (Хоржевська І.Е.) через ЗМІ довести до громадськості інформацію щодо впровадження в Україні протиепідемічних обмежень та додаткових карантинних обмежень у вихідні дні, які діють на території м.Миколаєва.

Термін: негайно

Керівник робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації

 Володимир КРИЛЕНКО

О.Герасіменя 37-36-14 